
2022年度 評価表 対象数 3

OZデイこくら 回収数 2

児童発達支援（ご家族からの評価） 回収率 67%
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ご意見 ご意見を踏まえた対応

 子どもの活動等のスペースが十分に確
保されているか

2 0 0

 職員の配置数や専門性は適切であるか 1 0 1 現在、職員増員のために求人募集を

行っております。

 事業所の設備等は、スロープや手すり
の設置などバリアフリー化の配慮が適

切になされているか

2 0 0

 子どもの状態や保護者のニーズ等に基
づいた個別支援計画が作成されている

か

2 0 0

 個別支援計画には、子どもの状態に基
づいた必要な支援が提示され、具体的

な支援内容が設定されているか

2 0 0

 個別支援計画に沿った支援が行われて
いるか

2 0 0

 活動内容が固定化しないように工夫し
ているか

2 0 0
・ある程度反復という意味では、毎回

でなくて月ごとくらいで活動内容をか

えるのもいいかなと思う。

月の中で日ごとに活動内容を変えてお

ります。また同じ活動内容であっても

内容や方法などを工夫して行っており

ます。少しでも新しい活動などを取り

入れる努力をしていきます。

 保育所や認定こども園、幼稚園等との
交流や、障害の有無に関わらず、様々

な方達と活動する機会があるか

0 1 1 ・人が好きなので、そのような機会が

あれば、喜ぶと思う。

コロナ禍であった事や感染症に注意し

ている為、実施しておりませんでし

た。また、希望されない方がいらっ

しゃるということもあります。今後、

状況を見ながら外出活動など増やして

いく予定となっております。

保護者への説明等 9運営規程、利用者
負担等について丁寧な説明がなされた

か

2 0 0

作成された「個別支援計画」を示しな

がら支援内容の説明がなされたか
2 0 0

保護者に対して家族支援プログラム

（ペアレント・トレーニングⅲ等）が

行われているか

1 0 1

日頃から子どもの状況を保護者と伝え

合い、子どもの発達の状況や課題につ

いて共通理解ができているか

2 0 0

保護者に対して面談や、育児に関する

助言等の支援が行われているか
1 0 1

父母の会の活動の支援や、保護者会等

の開催等により保護者同士の連携が支

援されているか

0 1 1
コロナ禍であった事や希望されない方

がいらっしゃるということもあり、開

催しておりません。

子どもや保護者からの相談や申入れに

ついて、対応の体制が整備されている

とともに、子どもや保護者に周知・説

明され、相談や申入れをした際に迅速

かつ適切に対応されているか

1 0 1

子どもや保護者との意思の疎通や情報

伝達のための配慮がなされているか
1 0 1

定期的に会報やホームページ等で、活

動概要や行事予定、連絡体制等の情報

や業務に関する自己評価の結果を子ど

もや保護者に対して発信されているか

2 0 0

個人情報の取扱いに十分注意されてい

るか
2 0 0

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア

ル、感染症対応マニュアル等を策定

し、保護者に周知・説明されている

か。また、発生を想定した訓練が実施

されているか

1 0 1

 非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行われ

ているか

1 0 1

 子どもは通所を楽しみにしているか 1 0 1
・インスタ等で活動の様子を見ている

と、楽しく通えているなと安心してい

ます。

 事業所の支援に満足しているか 1 0 1
・急遽の利用でも受け入れていただい

たり、支援の内容も相談しながらやっ

ていただけるので、とてもありがたい

です。
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